

# 齊心顯關愛

明愛聖若瑟中學 利淑儀老師

齊心，是團結一致的意思，明愛聖若瑟中學的師生不單齊心，更「齊人」。即使疫情反覆，亦無阻老師、家長對莘莘學子無微不至的關愛。

## 攜手・關愛

踏入十二月份的考試季節，我們舉辦了「師生同行溫習計劃」。在恪守防疫規定下，我們在禮堂安排了舒適的空間，讓同學在課後不再孤軍作戰，與老師「同行」溫習，奮戰考試，而老師們亦能更了解同學的學習難處，實在是一舉兩得。最重要的是，家長們都不遺餘力，親身到場為同學打氣。雖然「試場如戰場」，但老師一直與同學並肩作戰，而家人永遠是他們最強大的後盾。



我們關愛身邊人，同時關愛社區的其他同路人。十二月初，六十位來自葵青區不同天主教小學的師生，來到本校參觀及體驗中學生活。我校同學突然變成了「哥哥」、「姐姐」，帶領小弟妹們參與不同類型的活動，例如：STEM 太陽能車製作、時裝布藝袋及中草藥驅蚊包工作坊等等。小學生們當然滿載而歸，而我們學生的溝通及領導能力亦有所提升。



## 牽手・同行

口罩或許阻擋了我們的笑容，但卻阻隔不了我們對彼此的關愛。一月份，我們舉辦了「身心靈活動日」，活動包括：中國香港跳繩代表隊的講座及表演、「神奇小子」蘇樺偉到校分享、電競單車比賽等等。當同學問及蘇先生「成功祕訣」時，蘇先生笑著說：「成功是沒有捷徑的，但堅持會令你進步。」簡單「堅持」二字，道盡金牌背後的甜酸苦辣。除此之外，當日還有一系列與運動有關的攤位遊戲，當中不乏師生接力的環節，老師的汗水與學生的歡呼打氣，交織成一幅幅關愛動人的畫面。



## 希望・創未來

有些路，一個人走或許崎嶇；結伴同行，就能看到不一樣的明媚風光。未來，就由我們共同開創！